

# 幸福广德

中共广德市委主管

2023年6月22日 星期四  
癸卯年五月初五

第45期  
(总第489期)



幸福广德 我的广德

(内部资料 免费交流)

准印证号:皖L15-012

新闻热线:0563-2251860

广德新闻网: <http://www.gdnews.gov.cn>

广德传媒网: <http://www.gdtv.ah.cn>

锚定“四个一流” 锻造“五个之城”  
奋力谱写中国式现代化  
高质量发展广德新篇章



## 何淳宽主持召开广德“首位产业”座谈会

6月15日下午,宣城市委副书记、市长何淳宽在广德主持召开PCB产业高质量发展座谈会。宣城市政府秘书长郑华,广德市委副书记、市长钱会,宣城市经信局、广德市政府相关部门主要负责人,部分PCB企业代表等参加会议。

会上,广德市政府汇报了PCB产业发展基本情况及下一步工作安排等。参会PCB企业代表围绕产业和企业发展等方面畅所欲言、各抒己见,并从政策扶持、产业招商、产需对接、人才支撑、要素保障等方面提出建议。部分与会人员也就做大做强PCB产业提出具体意见。

何淳宽边听边记,不时询问有关细节,与大家讨论交流。何淳宽在讲话中深入分析了当前PCB产业发展形势和我市比较优势。他强调,要高度重视PCB产业发展,广德要坚持将其作为首位产业,给予更大力度支持,进一步提振企业家信心,合力推动产业实现高质量发展等。

何淳宽要求,要加快推进广德PCB产业规划编制工作,进一步明确产业发展方向、重点、路径和举措等,坚持招大引强和培优育强两手发力、精准发力,努力实现百亿产业发展目标。

要坚持问需于企、问计于企,抓紧出台新一轮支持PCB产业高质量发展的政策措施,让政策更接地气、更有针对性、更具含金量。要积极搭建供需对接等载体,建好用好工业互联网平台,推动PCB企业数字化转型和一体化协同合作,进一步助力企业降本增效。

希望各PCB企业要聚焦核心竞争力,苦练内功、做优产品,深化与高等院校、科研院所产学研合作,提高科技创新能力,提升产业层次规模,着力打造更有影响力和竞争力的产业集群。

(来源:宣城发布)



### 我市召开第九次企业家座谈会暨金融要素对接会

6月16日,我市召开第九次企业家座谈会暨金融要素对接会,市政府党组副书记、经开区管委会主任张勇国主持,我市部分“小升规”培育企业、专精特新培育企业、省级专精特新企业参加。会上,邮储银行广德支行、广德市立诚融资担保有限公司介绍了小升规、专精特新企业信贷产品,参会的13家企业围绕金融产品以及在企业发展中遇到的困难和问题进行了交流发言,市直相关单位、市经开区管委会就企业提出的问题现场给予答复。张勇国指出,广大企业家要认清形势,在机遇和挑战并存的当下,要进一步坚定工业经济发展的信心和决心。相关单位要倾力服务、全力支持,聚焦优化营商环境工作的重点、难点、堵点,让企业家真正没有后顾之忧,放心大胆发展,切实增强企业家的获得感归属感。针对企业家提出的意见建议,相关部门要逐条梳理、研究吸纳、抓紧落实,确保做到事事有回应、件件有落实。

(江文)

### 我市防范梅雨期强降雨工作视频会议召开

6月16日晚,副市长韩家清主持召开全市防范梅雨期强降雨工作视频会议,深入贯彻习近平总书记关于加强防汛抗旱减灾救灾工作的重要指示和考察安徽重要讲话精神,科学研判防汛形势,部署当前强降雨防范工作。各乡镇、街道设立分会场。会议要求,各级各部门要坚持人民至上、生命至上,防汛抗旱两手抓,多措并举做好防汛抗旱各项工作。要全面细致备战,加强队伍培训,备足物资器材,及时预报预警。要紧盯重点不放,聚焦河库塘坝、城乡排涝、地质灾害、抗旱供水及其它特殊领域,强化隐患排查。要压实压实责任,加强值班值守,严格落实防汛抗旱责任制,强化部门协作配合,确保各项工作落实到位。

(李婷婷)

责编 王志兵 美编 宁艳

## 市领导调研市融媒体中心建设情况

6月19日下午,市委常委、宣传部长周炜到市融媒体中心调研媒体融合发展、工作机制创新、媒体人才队伍建设等方面工作。

周炜一行先后参观了市大剧院、融媒体中心新闻指挥平台、新媒体中心和广播中心等科室,听取了融媒体发展历程、平台架构、工作流程、系统运行、资源整合等方面情况介绍,现场体验了融媒体图文、视频即时传播效果,对融媒体中心建设和媒体融合发展取得的成效给予充分肯定。

在随后召开的工作汇报会上,周炜要求,市融媒体中心要牢牢把握意识形态工作的主动权,主动围绕主旋律,助推正能量弘扬;围绕民生福祉,助推经济高质量发展;围绕省市考核,助推高质量媒体产品生产;围绕创新创业,助推建立多元化媒体平台,为我市经济社会高质量发展提供强大精神动力和舆论支撑。

(马文静)

## 我市开展天然气中压管道泄漏事故应急演练



6月20日上午,我市天然气中压管道泄漏事故应急演练在桐汭街道苏觉社区绿地城小区举行,市政府党组副书记、经开区管委会主任张勇国到场观摩。

本次演练模拟施工黄金期来临,城网管线周边第三方施工情况众多,位于绿地城小区桃州路的DN200中压PE管在第三方施工单位违规进行动土施工作业时被挖掘机挖破,发生天然气泄漏。由于事发突然,现场施工人员纷纷逃离现场,在撤离到安全区域后,施工单位现场负责人立即通过现场管道标志桩的电话信息将事故反映到广德皖能天然气有限公司,公司接警人员接到报警电话后,立即将事故情况上报公司总经理,随后总经理启动公司应急预案,通知应急救援队伍赶赴现场进行处置救援。

本次演练共设置事故发生与信息报告、先期处置和应急响应、联动处置、应急终止与善后处置、总结点评等环节。演练指挥部下设抢险救援、现场警戒、后勤保障、应急协调等工作组。

演练结束后,演练指挥部对本次演练给予了高度肯定,认为此次应急演练活动组织周密、指挥得当,全体参演人员配合密切,有效地检验了应急救援队伍的组织性、纪律性和战斗力,进一步提高了我市天然气事故综合应急救援处置能力,提升了各部门事故发生后的快速反应、协调配合、应急保障和安全管控水平。

(马文静)

## 高位高效高频高质

## 助力企业发展

奖励资金,用真金白银为企业发展提质增效。

“高频”行动,贴心服务零距离。坚持“上门服务”,主要负责人带头走访开发区森泰塑木、竹昌电子、宝达精密电路等企业,职能部门会同有关部门定期深入企业走访,了解企业发展现状和需求,帮助协调解决企业难题,推动政策落地见效。截至目前,已兑现各类创优营商环境政策资金达15983万元,其中以“免申即享”形式拨付的资金有2032万元,办理小微企业增值税留抵退税中央财政专项补助资金6067万元,真正实现企业“零跑腿”、服务“进企业”。

“高质”联动,协同助力促发展。持续深化“徽采云”平台推广应用,积极引导供应商、金融机构开展“政采贷”融资,进一步落实政府采购支持中小企业政策,优化政府采购营商环境。发挥财金协同提升作用,采用贷款贴息、融资担保等方式,积极引导撬动更多金融资源为企业复工复产注入强劲动力。截至目前,全市新增新型政银担业务113笔,在保余额14.81亿元,服务小微、“三农”主体约800户。

(徐甜甜)



## 广德:果香盈盈六月天

## 热闹乡村日子甜

迈入初夏,安徽省广德市各处果园将陆续迎来收获季。

近年来,邱村镇大力发展精品水果种植,通过规范种植培育、打造本土品牌,建立销售渠道、开放采摘观光,进行产品深加工等,水果产业发展红红火火。芦塘村目前有30余户加应子果农,种植总面积400余亩。2019年村里成立了大木园果业农民合作社,注册了“大木园加应子”商标。

加应子酸甜爽脆,制成蜜饯与鲜吃两宜。“去年开始,我们统一兑售加应子青果给浙江蜜饯加工厂,取得了较好收益,今年该加工厂又主动与我们联系进行青果收购。目前已销售了近25万斤。”芦塘村党委书记汪洋告诉记者,除了统一兑售,园内还有一半以上果子待

成熟后供采摘和零售,周边市场的认可度都比较高,“下一步我们还打算扩大栽种面积,并同加工厂商量建设加应子种植基地,未来,果农收益将有更显著的保障。”

邱村镇集镇往广德市区方向公路沿线,一片梨园惹人注目。一个个套着黄色纸袋子的“小灯笼”低垂枝头,这便是双岗村蜜梨。

“套在纸袋子里的蜜梨不仅可以防止鸟雀啄食,还可以在一定程度上保证卖相和口感。”据双岗村党委书记李春的介绍,双岗蜜梨汁多甜醇、清爽可口,经过长期宣传推广和品牌打造,已在周边省市颇有名气。目前全村有十余家较大规模果园,通过成立合作社,双岗蜜梨进一步实现规范化种植,目前

种植面积近600亩,年产量近180万斤,有力带动了当地农户增收。

2018到2020年,双岗村连续举办了三届“双岗蜜梨采摘节”,逐步打通农业观光、农旅融合发展渠道。该村果农还在开展梨酒酿造、梨膏制作,以期进一步延长蜜梨产业链,提高产品附加值。

邱村镇是皖南地区农业大镇,气候宜人、地形多样、交通便捷,周边县市经济基础较好,为当地发展精品水果种植提供了良好条件。各村因地制宜发展,目前,前路村“红美人”柑橘、吉山村草莓、双溪村桑葚、梅泉村蜜桃、施村村葡萄等产业前景可观。

来源:央广网  
(赵家慧 李辰)

市政府廉政工作会议召开

为深入贯彻落实习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上的重要讲话精神,认真落实国务院、省、宣城市廉政工作会议精神,总结去年工作,部署今年重点任务,6月16日上午,市委副书记、市长钱会主持召开市政府廉政工作会议,市委常委、市纪委书记、市监委主任宋晓丹应邀出席会议,市领导张勇国、蒯浩宁、周远、朱迅强参加会议。

钱会在讲话中指出,去年以来,市政府系统坚决贯彻上级有关决策部署,持之以恒正风肃纪,加快转变职能,营商环境持续优化,依法行政持续深化,工作作风持续改进,监督问责持续强化,党风廉政建设取得积极成效。但全市党风廉政建设仍然存在一些问题和不足,要高度重视,切实加以解决,要时刻牢记“国之大者”,将党风廉政的要求不折不扣转化为抓落实的具体行动。

钱会要求,要以法治政府为统领,要认真学习法、守法、用法。要聚力优化工作流程,服务项目落地,深化“免申即享”“即申即享”工作。加快数字平台建设,创新管理机制。要优化营商环境,加强产业研究,有针对性的采取帮扶或提出建议。要强化要素保障,全程帮办、全程代办,做好“百名干部帮百企”等活动载体,加快项目开工、投产、达效的速度。要真抓实干,做好季度考评。要严管重点领域,坚持问题导向,坚持真抓实改。要严控资金使用,加强预算管理,提升资源收益,严控“三公经费”,将有限财力用到“刀刃”上。要严惩不正之风,各单位“一把手”要带好头,压实责任,加强监管,通过一个个鲜活案例,警示教育身边人。要正确看待群众监督,通过人大政协监督、政务公开、行政复议等方式,主动接受社会监督。要以党风廉政建设为加快发展保驾护航,以更加昂扬向上饱满的工作热情来完成今年的各项任务。

会上,市委常委、市纪委书记、市监委主任宋晓丹就政府系统党风廉政建设提出了工作要求。

市政府办公室党组全体成员,市政府各部门、各直属机构及有关单位主要负责同志,中央、省、宣城市驻广单位、各乡镇人民政府、街道办事处主要负责同志参会。会议还邀请市市委、市人大常委会、市政协有关单位,市法院、市检察院、市人武部、市工商联等单位负责同志参加会议。

(赵伟)



## 融发展大局 聚区域智慧 添联盟活力

——广德市委党校乘“一体化”东风开展合作交流

为深入贯彻落实党的二十大精神、习近平总书记关于党校办学治校系列重要讲话精神和关于长三角一体化发展的重要论述和重要指示批示精神,近年来,广德市委党校积极主动融入长三角一体化高质量发展大局,对标先发地区党校深入开展交流合作。

推进合作共享。2020年12月3日,我校与长兴县委党校签订规划合作协议,今年5月先后赴宜兴、溧阳、安吉、长兴等地党校开展“一地六县”合作对接,交流互鉴办学治校经验,研究探讨凝聚发展共识,积极谋求新型合作关系,共同推动新时代党校工作高质量发展。突出开放办学。多次组织学员赴长兴等地开展现场教学,亲身体验感悟先进理念和发展成果,并邀请联盟党校优秀教师为广大学员授课,推进教学资源融合共享。开展课题研究。由宣城市委党校常务副校长盛浩牵头的课题《“一地六县”产业集群发展现状及对策研究》已立项,广德市课题组成员将进一步加强与课题合作联盟单位的沟通交流,积极开展资料收集,大兴调查研究之风,确保重点课题高质量完成,为实施长三角一体化发展战略贡献党校智慧和力量。

下一步,广德市委党校将以更加主动作为的姿态和务实有力的举措,努力在长三角一体化高质量发展战略中唱响党校声音。

(汪晓雪)